

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ

ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్

శనివారం 25 జనవరి 2025

సంపుటి: 2

సంచిక: 256

పేజీలు: 4

వెల: రూ.5/-



పసిడి ధరలు మరింత పైపైకి

83 వేలు దాటిన పదిగ్రాముల బంగారం ధర

గత పదేళ్లలో బీఆర్ఎస్ చేసిందేమీ లేదు



అప్పలకుప్పకు వడ్డీలు కట్టలేక పోతున్నాం దావోస్ లో తెలంగాణకు భారీగా పెట్టుబడులు పటాన్ చెరు కాంగ్రెస్ వ్యవహారంపై విచారణ మాడియా సమావేశంలో పిసిసి చీఫ్ మహేశ్ కుమార్

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): భారాన గత పదేళ్లలో రాష్ట్రానికి చేసిందేమీ లేదని తెలంగాణ పీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గాడ్ అన్నారు. భారాన ప్రభుత్వం తెచ్చిన పెట్టుబడులు పెద్దగా ఏమీ లేవని చెప్పారు. ప్రతిపక్షాలు ఒకసారి అత్యవసరంలో చేసుకోవాలన్నారు. గాంధీభవన్ లో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. 'దావోస్ లో ప్రత్యేక ప్రణాళికతో ముందుకెళ్లడం వల్లే పెట్టుబడిదారులకు నష్టం కుదిరింది. తెలంగాణ పెవిలియన్ రద్దీగా మారింది. రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు అనేక సంస్థలు ముందుకొచ్చాయి. మమ్మల్ని విమర్శించే ప్రతిపక్షాలు ఒకసారి అత్యవసరంలో చేసుకోవాలని అన్నారు. ప్రజలను మళ్ళిపెట్టడం.. ఆచరణ సాధ్యంకాని హామీలివ్వడమే భారాన పని. గత ప్రభుత్వ పాలనలో నెలకు రూ. ఆరున్నర వేల కొట్ట వడ్డీ కడుతున్నాం. మంచి పనులు జరుగుతున్నప్పుడు ప్రశంసించడం నేర్చుకోండి. తాజాగా రాష్ట్రానికి రానున్న పెట్టుబడులతో 50వేల నుంచి 75 వేల ఉద్యోగాలు లభించే అవకాశముంది' అని మహేశ్ కుమార్ గాడ్ తెలిపారు. ఏ పార్టీ పాళ్ళు అని తాము చూడడం లేదని.. పెద్దపాళ్ళకి పథకాలు ఇస్తున్నామని వెల్లడించారు. పెట్టుబడి పెట్టడానికి అనేక కంపెనీలు వస్తాయని.. అందులో మేఘా



ముగిసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దావోస్ పర్యటన

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దావోస్ పర్యటన ముగిసింది. రాష్ట్రంలో భారీ పెట్టుబడులే లక్ష్యంగా సాగిన ఆయన పర్యటన విజయవంతమైంది. దుబాయ్ మీదుగా శుక్రవారం ఉదయం శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్టుకు చేరుకున్న ఆయనకు కాంగ్రెస్ శ్రేణులు, నేతలు, కార్యకర్తలు ఘన స్వాగతం పలికారు. సింగపూర్, దావోస్ పర్యటనలను విజయవంతం చేసి రాష్ట్రానికి భారీగా పెట్టుబడులు తీసుకొచ్చారంటూ ప్రశంసించారు. కాగా, దావోస్ లో వివిధ సంస్థలతో రూ. 1,78,950 కోట్ల పెట్టుబడులపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఒప్పందం చేసుకుంది. తాజా ఒప్పందాలతో సరికొత్త రికార్డు సృష్టించగా.. దాదాపుగా 50 వేల ఉద్యోగాలు రానున్నాయి. మొత్తం 20 సంవత్సరాల ప్రభుత్వం ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. దావోస్ పర్యటనలో భాగంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బృందం భారీగా పెట్టుబడులు సమీకరించింది. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా సరికొత్త రికార్డులు నెలకొలిపింది. మొత్తం రూ. 1,78,950 కోట్ల పెట్టుబడులపై ఒప్పందాలు సాగగా.. గతంలో పోలిస్తే ఈసారి మూడింతలకు మించి ఇన్వెస్ట్మెంట్స్ సమీకరించింది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఐటీ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు సారథ్యంలో తెలంగాణ రైజింగ్ బృందం దావోస్ లో వివిధ పారిశ్రామికవేత్తలతో నిర్వహించిన సమావేశాలన్నీ విజయవంతమయ్యాయి. హైదరాబాద్ లో పూర్వం నీటి అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యమివ్వటం ప్రపంచ దిగ్గజ పారిశ్రామికవేత్తలను అమెతంగా ఆకట్టుకుంది. ..మిగతా 2లో

మెగా కృష్ణారెడ్డి కోసం దావోస్ వెళ్లాలా?



గోదావరి జలాలు తరలిస్తుంటే ఏం చేస్తున్నారు బాబుకు రేవంత్ గురు దక్షిణ చెల్లిస్తున్నారా మాజీమంత్రి హరీష్ రావు విమర్శలు హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): మెగా కృష్ణారెడ్డి కంపెనీతో ఒప్పందానికి దావోస్ వెళ్లాలా... అంటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు మరకలంటించారు. జూబ్లీహిల్స్ లో రోడ్డుకు అటు వైపు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఉంటారని.. ఇటు వైపు మెగా కృష్ణారెడ్డి ఉంటారని వివరించారు. దావోస్ టూరికం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దారి ఖర్చులు వృధా చేశారని మండిపడ్డారు. శుక్రవారం తెలంగాణ భవన్ లో ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు విలేకర్ తో మాట్లాడుతూ.. గోదావరి జలాలు వివరంలో తెలంగాణకు తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతోందని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణకి అన్యాయం జరుగుతుంటే.. రేవంత్ సర్కార్ మాత్రం నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరిస్తోందంటూ నిప్పులు చెరిగారు. ఏపీని ఆపడం చేతకాకుంటే.. ..మిగతా 2లో

టిడిఎస్ పథకం రద్దు కోరుతూ పిటిషన్



తిరస్కరించిన సుప్రీంకోర్టు స్యూట్ ఫిల్డ్, (ప్రభాత సూర్యుడు): ఆదాయపు పన్ను చట్టం కింద పన్ను పనులుకు అనుసంధిస్తున్న టీడీఎస్ విధానాన్ని రద్దు చేయాలని కోరుతూ ఓ వ్యక్తి సుప్రీం కోర్టులో ప్రజా ప్రయోజన వ్యాజ్యాన్ని దాఖలు చేశారు. దీనివల్ల ప్రాథమిక హక్కులకు భంగం కలుగుతోందని తన వ్యాఖ్యల్లో పేర్కొన్నారు. అయితే, ఈ పిటిషన్ ను సుప్రీంకోర్టు తిరస్కరించింది. దీల్లో సైకోలోజిస్ట్ అత్యయంచాలంటూ పిటిషన్ లో సూచించింది. ప్రతికోటా అనుసంధిస్తున్న టీడీఎస్ విధానాన్ని రద్దు చేయాలంటూ ..మిగతా 2లో



దేశవ్యాప్తంగా పేదలకు కోటి ఇండ్ల నిర్మాణం తెలంగాణకు అదనంగా ఇవ్వడానికి సిద్ధం కేంద్రమంత్రి మనోహర్ లాల్ కట్టర్ వెల్లడి అభివృద్ధి తప్ప రాజకీయం లేదన్న బండి కరీంనగర్, (ప్రభాత సూర్యుడు): ఈ ఏడాది దేశవ్యాప్తంగా కోటి ఇండ్లను నిర్మించబోతున్నట్లు కేంద్రమంత్రి మనోహర్ లాల్ కట్టర్ అన్నారు. తెలంగాణకు రావాల్సిన పాటా కంటే ఎక్కువ ఇండ్లను మంజూరు చేస్తామని అన్నారు. కరీంనగర్ డంప్ యార్డ్ ను ఎత్తేస్తాం. అందుకు అవసరమైన నిధులన్నీ కేంద్రమంత్రి మంజూరు చేస్తుందని అన్నారు. విద్యుత్ విషయంలోనూ తెలంగాణకు సాయం చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నా అని కేంద్రమంత్రి ..మిగతా 2లో

కాంగ్రెస్ పాలనపై అన్ని వర్గాల ప్రజల్లో తీవ్ర అసంతృప్తి

మళ్ళీ వచ్చేది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే.. కేసీఆర్ సీఎం సిరిసిల్లలో పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న కేటీఆర్

రాజన్న సిరిసిల్ల, (ప్రభాత సూర్యుడు): కాంగ్రెస్ పాలనపై అన్ని వర్గాల ప్రజలు తీవ్ర అసంతృప్తితో ఉన్నారని మళ్ళీ ఎన్నికలు రాగానే ప్రజలు తగిన నిర్ణయం తీసుకునేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని, వచ్చేది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే, సిఎం గా కేసీఆర్ ఉంటారని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, సిరిసిల్ల ఎంపీలతో కలిసి అన్నారు. సిరిసిల్లలో శుక్రవారం పలు అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించిన అనంతరం సిరిసిల్ల, వేములవాడ మున్సిపల్ చైర్మన్లను, కౌన్సిలర్ల పదవీ కాలం ముగిసిన నేపథ్యంలో స్థానిక తెలంగాణ భవన్ లో వారిని సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ, పదవీకాలం పూర్తయిన మున్సిపల్ చైర్మన్లను, కౌన్సిలర్ల ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలని నూచించారు. బీఆర్ఎస్ కు పోయింది అధికారమే కానీ ప్రజల అభిమానం కాదని, మనలోని పోరాట పటిమ దూరం కాలేదని అన్నారు. కాంగ్రెస్ తో బీఆర్ఎస్ ను ప్రజలు పోల్చుకుని చూస్తున్నారని, గత పాలనలో ప్రజలు ఒక్కరోజు కూడా కష్టాలు పడలేదన్నారు. కాంగ్రెస్ అబద్ధనే హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిందన్నారు. ప్రస్తుతం నిర్వహిస్తున్న గ్రామసభల్లో ప్రజలు కాంగ్రెస్ పై తిరుగుబాటుతున్నారని అన్నారు. ప్రజాపాలనలో గత సంవత్సరం ..మిగతా 2లో



మీర్పేట్ మర్డర్ కేసులో మరింత లోతుగా విచారణ కాలిన స్థితిలో దొరికిన మాధవి వెంట్రుకలు ఇంట్లోనే కాల్చినట్లు భావిస్తున్న పోలీసులు డీఎన్ఎ పరీక్షల కోసం ల్యాబ్ కు తరలింపు హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): హైదరాబాద్ లోని మీర్పేట్ మర్డర్ కేసులో సంవలన విషయాలు వెలుగుచూస్తున్నాయి. ఇప్పటికే పోలీసులు రెండుసార్లు సీన్ రీ కన్స్ట్రక్షన్ చేశారు. నిందితుడు గురుమూర్తి పోలీసులకు పొంతన లేని సమాధానాలు చెబుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. గురువారం విల్లల స్టేషన్ లోని రికార్డు చేశారు. సంక్రాంతికి కారెడ్డి వచ్చిన తర్వాత కూతురు అమ్మ ఎక్కడ అని అడిగితే తన తండ్రి మౌనంగా ఉండిపోయిట్లు చెబుతోంది. ఇంట్లో భరించలేని దుర్ఘాటం వచ్చిందని పోలీసులకు చెప్పినట్లు సమాచారం. అటు, గురుమూర్తి ఇంటిని పోలీసులు మరోసారి తనిఖీ చేశారు. గురుమూర్తి తన భార్య మాధవి శరీర భాగాలను ఇంట్లోనే కాల్చిన అనవాళ్ళను గుర్తించారు. మాధవి హెయిర్ శాంపిల్స్ కాలిన స్థితిలో దొరికాయి. వీటికి డీఎన్ఎ పరీక్షలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఆ నివేదిక ఆధారంగా నేర నిరూపణ సాధ్యమని భావిస్తున్నారు. ఇన్ ఫోరెన్స్ టెక్నాలజీ ద్వారా ఇంట్లో రక్తపు మరకలు గుర్తించారు. నిందితుడు గురుమూర్తి పూటకో మాట చెబుతూ పొంతన లేని సమాధానాలు చెప్పడంతో పోలీసులు షాక్ అవుతున్నారు. తన భార్యను తానే చంపినట్లు నేరం అంగీకరించిన నిందితుడు.. ఆ తర్వాత ఆధారాలు ఏమైనా ఉన్నాయా.? అంటూ ..మిగతా 2లో

RNI: TELTEL12215

https://www.youtube.com/@PrabhathaSuryuduNews

https://www.facebook.com/prabhathasuryudu

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

సీవడికి కిడ్నీ రాకెట్ కేసు

ఎవరిని ఉపేక్షించేది లేదన్న మంత్రి

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): కిడ్నీ రాకెట్ కేసును సీవడికి అప్పగించాలని ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ అంశాన్ని ప్రభుత్వం చాలా తీవ్రంగా పరిగణిస్తోందన్న మంత్రి పేర్కొన్నారు. పూర్తిస్థాయిలో విచారణ చేపట్టాలని, ఈ రాకెట్లో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరిని అదుపులోకి తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. దోపిడీలకు చట్టప్రకారం కఠిన శిక్షలు పడేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. మరొకరు ఇలాంటి పని చేయాలంటే వణికిపోయేలా చర్యలుంటాయని మంత్రి హెచ్చరించారు. ఈ కేసులో ఇప్పటికే 8 మందిని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. అరెస్టు అయిన వారిలో అలకానంద ఆస్పత్రి చైర్మన్ సుమంత్, మరో వ్యక్తి గోపి ఉన్నారు. మిగతా నిందితుల కోసం పోలీసులు విస్తృతంగా గాలిస్తున్నారు. అరు నెలలుగా అలకానంద ఆస్పత్రి కేంద్రంగా కిడ్నీ మార్పిడి శస్త్రచికిత్సలు జరుగుతున్నట్లు విచారణలో తేలింది. ఒక్కో శస్త్ర చికిత్సకు రూ. 50 లక్షలు వసూలు చేస్తున్నట్లు అధికారులు నిర్ధారించారు. అలకానంద ఆస్పత్రిని అధికారులు సీజ్ చేశారు. తమిళనాడు, కర్ణాటకకు చెందిన ఇద్దరు డాక్టర్లు, ఇద్దరు గ్రహీతలు గాంధీ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు.

టిడిఎస్ పథకం రద్దు కోరుతూ పిటిషన్

మొదటి పేజీ తరువాయి...

న్యాయవాది అశ్వినీ ఉపాధ్యాయ్ ఈ ప్రజా ప్రయోజన వ్యాజ్యాన్ని దాఖలు చేశారు. ఆయన తరఫున మరో లాయర్ అశ్వినీ దూబే ఈ వ్యాజ్యాన్ని చేశారు. టీడిఎస్ విధానం సమానత్వం హక్కుతో పాటు అనేక ప్రాథమిక హక్కుల్ని ఉల్లంఘిస్తోందని పేర్కొన్నారు. ఎలాగైనా దీన్ని రద్దు చేయాలని కోరారు. దీనిపై వాదనలు విన్న సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సంతోష్ ఖన్నా జస్టిస్ సంజయ్ కుమార్ల సారథ్యంలోని ధర్మాసనం కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. లోపభూయిష్టంగా ఉన్న ఈ వ్యాజ్యాన్ని తాము విచారణకు స్వీకరించలేమని పేర్కొంది. టీడిఎస్ విధానం అన్ని దేశాల్లోనూ అమలువుతోందని గుర్తు చేసింది. కావాలంటే దీన్ని హైకోర్టును ఆశ్రయించాలని పిటిషనర్లకు ధర్మాసనం సూచించింది.

గత పదేళ్లలో బిఆర్ఎస్ చేసిందేమీ లేదు

మొదటి పేజీ తరువాయి...

కమిటీ రిపోర్ట్ ఇస్తుందని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో కొత్తగా చేరిన ఎమ్మెల్యేల నియోజకవర్గాల్లో కొంత సమస్య ఉందని.. కమిటీ వేతామని.. కమిటీ అన్ని విషయాలపై అధ్యయనం చేస్తుందని సీసీసీ చీఫ్ చెప్పారు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలపై ఆక్రమణ కేసులు పెడుతున్నారన్న ఆంధ్రంపై కూడా కమిటీ అధ్యయనం చేస్తుందని చెప్పారు. పార్టీలో ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరిస్తున్నారని, గతంలో ఎమ్మెల్యేల ద్వారానే లబ్ధిదారుల ఎంపిక జరిగిందని తెలిపారు. పటాన్ చెరు నియోజకవర్గంలో పాత కొత్త ఇబ్బందులు ఉన్నాయన్నారు. అలాగే ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ మాట్లాడిన అంశాలను కూడా పరిశీలిస్తున్నామన్నారు. కమిటీ పరిశీలన తర్వాత సరైన నిర్ణయం తీసుకుంటామని సీసీసీ చీఫ్ వెల్లడించారు.

మెగా కృష్ణారెడ్డి కోసం దావోస్ వెళ్లాలా?

మొదటి పేజీ తరువాయి...

అఖిల పక్షాన్ని తీసుకు వెళ్లాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి హరీష్ రావు సూచించారు. ఈ వ్యవహారంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.. గుర్రదక్షిణ చెల్లింపుకొంటున్నట్లు అనుమానం కలుగుతోందని హరీష్ రావు అభిప్రాయపడ్డారు. బనకచర్ల ద్వారా 200 టీఎంసీలను ఆంధ్రప్రదేశ్కు తరలింపుకు పోవాలంటే.. రేవంత్ రెడ్డి మౌనంగా ఉండడం వెనుక కారణం ఏమిటని ఆయన సూచించాడు. ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసుకున్నదే నీళ్లు, నిధులు, నియామకాల కోసం అని హరీష్ రావు స్పష్టం చేశారు. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సాగునీటి విషయంలో నిమగ్నం నీరెత్తినట్లు వ్యవహారిస్తుందని హరీష్ రావు మండిపడ్డారు. గోదావరి నీళ్లను పెన్నాకు తీసుకెళ్లడంకు ఏవీ తీవ్ర ప్రయత్నాలు చేస్తోంది అని హరీష్ రావు తెలిపారు. గోదావరి నీళ్లను ఏవీకీ తీసుకెళ్లంటే తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏం చేస్తోంది..? బనకచర్ల ఆపాలని ఏవీకీ కనీసం లెఖ కూడా రాయలేదు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. నాలుగు ప్రాజెక్టులకు నీళ్ల తేటాయింపులు పెండ్లిపోయి ఉన్నాయి. ప్రాజెక్టులకు అనుమతుల సాధనలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమైంది. బనకచర్లకు నీళ్లు కోసం చంద్రబాబు కేంద్రానికి లేఖలు రాశారు. చంద్రబాబు లేఖపై కేంద్రంలో ద్రవం కదులుతోంది. చంద్రబాబు నవంబర్లో లేఖ రాస్తే సీఎం రేవంత్ ఏం చేశారు..? బనకచర్లపై ఏవీ మందుకెళ్లంటే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఏం చేస్తున్నారు..? బనకచర్లలో తెలంగాణకు తీవ్ర నష్టం జరుగుతుంది. బనకచర్లపై ప్రభుత్వం నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహారిస్తోంది అని హరీష్ రావు మండిపడ్డారు.

మీర్పేట్ మర్డర్ కేసులో మరింత లోతుగా విచారణ

మొదటి పేజీ తరువాయి...

పోలీసులనే ప్రశ్నించినట్లు తెలుస్తోంది. తాను కోర్టులో తేల్చుకుంటాంటూ వారికి సవాల్ చేసినట్లు సమాచారం. అటు, ఈ ఘటనతో స్థానికులు తీవ్ర భయాందోళనకు గురయ్యారు. చుట్టుపక్కల వారు కొందరు ఇళ్లకు తాళాలు వేసుకుని బంధువుల ఇళ్లకు వెళ్లిపోయినట్లు తెలుస్తోంది. ప్రకాశం జిల్లా రాచర్ల మండలం జేపీ చెరువుకు చెందిన గురుమూర్తి ఈ నెల 15న భార్య వెంకటమధవినీ హత్య చేశాడు. వీరు రంగారెడ్డి జిల్లా మీర్ పేట్ పీసీఐ వద్దపోలీస్ బాటాఫారీ మండలం జిల్లెలగూడ న్యూ వెంటకేటర్ కాలనీలో నివాసం ఉంటున్నారు. భార్యను చంపడానికి ముందే పిల్లలను చంపడం సైబరాబాద్లోనే ఉంటున్న తాతగారి ఇంటికి పంపేశాడు. సంక్రాంతి రోజున భార్యను హత్య చేసిన అనంతరం మనస్ సరికే కత్తితో మృతదేహాన్ని ముక్కలు చేశాడు. ఆ తర్వాత శరీర భాగాలను కుక్కలో ఉడికించాడు. అనంతరం వాటిని రోకలితో దంచి పోడి చేశాడు. ఆ పోడిని జిల్లెలగూడ చెరువులో వదిలేశాడు. ఈ నెల 17న అత్యధిక ఫోన్ చేసి భార్య కనిపించడం లేదని చెప్పాడు. కూతురు అధ్యక్షులపై వారు ఈ నెల 18న పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా.. విచారించిన పోలీసులు భర్త గురుమూర్తిపై అనుమానంతో తమదైన శైలిలో విచారించగా అసలు నిందితుడని తేలింది. భార్యను చంపడానికి ముందు ఓ కుక్కను చంపి ముక్కలుగా నరికి త్రయలో వేసినట్లు పోలీస్ విచారణలో వెల్లడైంది. అయితే, తొలుత అనుమానంతోనే భార్యను హత్య చేసినట్లు భావించిన పోలీసులకు విచారణలో మరిన్ని విషయాలు తెలిశాయి. నిందితునికి మరో మహిళతో ఆక్రమ సంబంధం ఉందనే అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. అందుకే తన భార్యను చంపి ఉంటాడని భావిస్తున్నారు. గురుమూర్తి ఫోన్ చూసిన పోలీసులకు దీనిపై ఓ క్లారిటీ వచ్చింది.

రథసప్తమికి తిరుమలలో భారీగా ఏర్పాట్లు

ఉదయం సూర్యుడై.. సాయంత్రం చంద్రుడై వాహనం అధికారులతో కలిసి పరిశీలించిన ఇవో వివిధ దర్శనలకు అనుమతి ఉండదని వెల్లడి

తిరుమల, హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): ఫిబ్రవరి 4వ తేదీన తిరుమలలో జరగనున్న రథసప్తమి ఏర్పాట్లను సకాలంలో పూర్తి చేయాలని టీడీపీ ఈవో జె.శ్యామలరావు అధికారులను ఆదేశించారు. తిరుమలలోని అన్నమయ్య భవన్లో శుక్రవారం అదనపు ఈవో సి.పావ్. వెంకయ్య చౌదరితో కలిసి వివిధ విభాగాల అధికారులతో ఏర్పాట్లపై సమావేశం నిర్వహించారు. రథసప్తమి రోజున ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు ఏడు వాహనాలపై తీసుకువచ్చే స్వామి వారు ఊరేగింపు ఉంటుందని తెలిపారు. భక్తులు గ్యాలరీలోకి ప్రవేశం, నిష్క్రమణ ప్రాంతాల్లో మరింత అభ్రమతంగా ఉండాలని సూచించారు. గ్యాలరీలో ఉండే భక్తులకు అన్నప్రసాదాలు, తాగునీరు అందించేలా ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆదేశించారు. భద్రత, ట్రాఫిక్ సమస్యలు తరలెత్తకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కోరారు. అనంతరం అధికారులతో కలిసి నాలుగు మాడ వీధుల్లో ఏర్పాట్ల పరిశీలించారు. రథసప్తమి సందర్భంగా పలు సేవలు, ప్రవిలేజ్ దర్శనాలు రద్దు చేసినట్లు ఈవో పేర్కొన్నారు. అష్టదశ పాద పద్మాధానం, కల్యాణోత్సవం, ఉంజల్ సేవ, ఆర్పిత బ్రహ్మోత్సవం, సహస్ర దీపాలంకార సేవలను రద్దు చేసినట్లు వెల్లడించారు. ఫిబ్రవరి 3 నుంచి 5 వరకు స్టాబ్స్ నిర్వహణను బోకెస్సు జూరి ఉండవని, ప్రోటోకాల్ ప్రయోజనాలకు మినహా విజిట్ డ్రగ్గనాలను రద్దు చేశామని వివరించారు. డ్రేజ్ దర్శనాలకు సంబంధించి ఫిబ్రవరి 3న ఎలాంటి సిఫార్సు లేఖలు స్వీకరించబోమని స్పష్టం చేశారు. ప్రత్యేక ప్రవేశ దర్శనం టీకెట్లు ఉన్న భక్తులు వేచి ఉండకుండా నిర్ణీత సమయంలో మాత్రమే వెనుకంబం క్యూ కాంప్లెక్స్ వద్ద రిపోస్ట్ చేయాలని కోరారు. ఈ



సమాక్షంలో తిరుపతి జిల్లా ఎస్సీ హర్షవర్ధన్ రాజు, జాయింట్ కలెక్టర్ శుభం బన్నాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. తిరుమలలో మిసి బ్రహ్మోత్సవాల తరహాలో జరగనున్న రథసప్తమి ఏర్పాట్లను సకాలంలో పూర్తి చేయాలని తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం (తిటిదే) ఈవో శ్యామలరావు అధికారులను ఆదేశించారు. రథసప్తమి వేడుకలకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లపై తిరుమలలోని అన్నమయ్య భవన్లో అదనపు ఈవో, వివిధ విభాగాల అధికారులతో ఈవో సమీక్షించారు. భక్తులు గ్యాలరీలోకి ప్రవేశించి, నిష్క్రమణ ప్రాంతాల్లో ఏర్పాట్లపై తిరుమలలోని అన్నమయ్య భవన్లో అదనపు ఈవో, వివిధ విభాగాల అధికారులతో ఈవో సమీక్షించారు. భక్తులు గ్యాలరీలోకి ప్రవేశించి, నిష్క్రమణ ప్రాంతాల్లో ఏర్పాట్లపై తిరుమలలోని అన్నమయ్య భవన్లో ఉండే భక్తులకు సకాలంలో అన్నప్రసాదాలు, తాగునీరు అందించేలా ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆదేశించారు. భద్రత, ట్రాఫిక్ సమస్యలు తరలెత్తకుండా ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు.

అనంతరం.. అదనపు ఈవో వెంకయ్యచౌదరి, అధికారులతో కలిసి తిరుమల మాడవీధుల్లో ఏర్పాట్లను ఈవో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఈవో మాట్లాడుతూ.. 'శ్రీవారి ఉత్సవాల్లో రథసప్తమి అత్యంత ముఖ్యమైనది. ఏటా శుక్లపక్ష సప్తమి తిథిలో సూర్య జయంతి సందర్భంగా తిరుమలలో రథసప్తమిని వైభవంగా నిర్వహిస్తారు. ఈ వేడుకకు సుమారు లక్ష మంది భక్తులు వచ్చి అవకాశం ఉంది. వేడుకల్లో భాగంగా స్వామివారు సప్త వాహనాలపై భక్తులకు దర్శనమిస్తారు. ఫిబ్రవరి 4న ఉదయం 5.30 గంటలకు సూర్యప్రభ వాహన సేవతో రథసప్తమి వేడుకలు ప్రారంభమవుతాయి. అదే రోజు రాత్రి చంద్రప్రభ వాహనసేవతో శ్రీమలయపుష్పాన్నివారి వాహన సేవలు ముగుస్తాయి' అని ఈవో తెలిపారు.

కాంగ్రెస్ పాలనపై అన్ని వర్గాల ప్రజల్లో తీవ్ర అసంతృప్తి

మొదటి పేజీ తరువాయి...

డిసెంబర్ నెలలో కోటి ఆరు లక్షల మంది దగ్గర దరఖాస్తులు తీసుకోగా, వాటిని బుట్టడాలు చేసే మళ్లీ దరఖాస్తులు కోరడంతో కేవలం జిరాఫీ సెంటర్ల వారు మాత్రమే బాగుంటున్నారని వ్యాఖ్యానించారు. గ్రామసభల్లో రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం తీరు వల్ల ప్రజలు అధికారులపై తిరుగవుతున్నారని, దీనివల్ల అధికారులు ఇబ్బందులు పడాల్సి వస్తున్నారన్నారు. గ్రామ సభలకు కాంగ్రెస్ మంత్రులు, శాసనసభ్యులు ఎందుకు హాజరవుతుండారో తెలియని వారు కోరారు. సోషల్ మీడియాపై కేసులు పెట్టడం, జైళ్లకు పంపడంపై దృష్టి తగ్గించి పాలనపై దృష్టి సారించాలని రేవంత్ సర్కారుకి హితవు పలికారు. ప్రభుత్వ ఏడాది పాలనలో రూ. లక్షా 40 వేల కోట్లు అప్పులు తెచ్చారన్నారు. గ్రామాల, పట్టణాల అభివృద్ధికి కొత్తగా నిధులొకటిగా గతంలో బిఆర్ఎస్ ఇచ్చిన నిధులను నిలిపివేశారన్నారు. కాంగ్రెస్ నేతల మాటలు కోట్లు దాటుతున్నారని, చేతలు మాత్రం గడుప దాటడం లేదన్నారు. బిఆర్ఎస్ ప్రణాళికాబద్ధంగా పనిచేయడం వల్ల గ్రామాలు పట్టణాలు వృద్ధి సాధించాయన్నారు. దేశంలో 3 శాతం కన్నా

తక్కువ జనాభా ఉన్న తెలంగాణకు స్వచ్ఛతలో 30 శాతం అవార్డులు వచ్చాయన్నారు. సమస్య కృషితోనే ఇది సాధ్యపడిందన్నారు. బిఆర్ఎస్ పాలనలో ఎప్పుడు ఆడ బిడ్డలు నీటికోసం బిందెలు, కుండలతో రోడ్-దడకల్లేదన్నారు. తెలంగాణలో ప్రస్తుతం క్రైమ్ రేట్ పెరిగిందని, మహిళలపై అత్యాచారాలు పెరిగిపోయాయని, గాలి మోటార్లలో తిరుగుతున్న మంత్రులు, ముఖ్యమంత్రి ప్రజా సమస్యలను మహాత్మ్య పథకం క్రింద ఇచ్చే రూ.2500 కోసం ఎదురుచూస్తున్నారన్నారు. తులం బంగారం ఎటువైదూ అన్నాయి. 100 రోజుల్లో ఇచ్చిన హమీలు అమలు చేసేమని 400 రోజులు గడిచినా ఎందుకీ అమలు చేయడం లేదని నిలదీశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న నాయకులు చల్లెడ లక్ష్మీనర్సింహారావు, మాజీ ఎంపీలకు సంకెం రవిశంకర్, పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, పట్టణ అధ్యక్షుడు జిందం చక్రపాణి, సిరిసిల్ల, వేములవాడ మున్సిపల్ చైర్మన్లను జిందం కళచక్రపాణి, రామతీర్థప్ప మాధవిరాజు, కొన్నిలర్లు ఇతరులు పాల్గొన్నారు.



దేశవ్యాప్తంగా పేదలకు కోటి ఇండ్ల నిర్మాణం

మొదటి పేజీ తరువాయి...

మహాహార లాల్ కట్టర్ స్వస్థం చేశారు. జిల్లాలో పలు అభివృద్ధి పనులకు కేంద్రమంత్రి మహాహార లాల్ కట్టర్ శుక్రవారం శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభాలు చేశారు. హైదరాబాద్ నుంచి ప్రత్యేక విమానంలో కరీంనగర్కు చేరుకున్న ఖట్టర్ కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు కేంద్రమంత్రి శంకుస్థాపనలు చేశారు. కరీంనగర్ లో 24 గంటల తాగునీరు, మట్టి పర్యవేక్షణ పార్కును కేంద్ర మంత్రులు మహాహార లాల్ కట్టర్, బండి సంజయ్ కుమార్, మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పొన్నం ప్రభాకర్ ప్రారంభించారు. అనంతరం హౌజింగ్ బోర్డు కాలనీలో జరిగే బహిరంగ సభలో కేంద్రమంత్రి పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్రమంత్రి బండిసంజయ్ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తనకు ఎలాంటి విభేదాలు లేవని అన్నారు. గంగుల కమలాకర్తోనే కొద్దిగా గ్యాప్ ఉందని త్వరలో అధికారా సెట్ అయిపోతుందన్నారు. కరీంనగర్ను అభివృద్ధి చేయడమే తనకు తెలుస్తున్నాడు. జిల్లా అభివృద్ధి కోసం రాజకీయాలకు అతీతంగా కలిసి పనిచేయాలని కోరుతున్నామన్నారు. కరీంనగర్ అభివృద్ధి కోసం కంకణం కట్టుకున్నామన్నారు. కరీంనగర్లో నాలుగు వేల ఇండ్లకు నిరంతరాయంగా 24 గంటల పాటు నీళ్లు సరఫరా అవుతాయన్నారు. పేదరికం నుంచి హార్వారు సీఎంగా, కేంద్రమంత్రిగా ఎదిగిన మహాహార చేతల మీదగా ఈ కార్యక్రమం జరగడం ఎంతో గర్వకారణమన్నారు. కరీంనగర్లో దంపి యార్జిత ప్రజలు అల్లాడిపోతున్నారని.. దంపింగ్ యార్డు సమస్య నుంచి కరీంనగర్ ప్రజలకు విముక్తి కల్పిస్తున్నామన్నారు. స్టాన్ సీటీ నిధులను దారి మళ్లీస్తే కొట్లాడి సాధించినట్లు తెలిపారు. వేములవాడ రాజన్న ఆలయాన్ని ప్రసారం స్థిలో చేర్చున్నామని తెలిపారు. అలాగే కొండపట్టు, ఇల్లందకుంట్ల అలయాలను రామాయణ్ సర్కూల్లో చేర్చున్నామన్నారు. సిరిసిల్ల, వంగర ప్రాంతాల్లో సహాయ విరాళాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని చెప్పారు. జిల్లాలో ఈఎస్ఐ ఆస్పత్రిని కూడా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ కేంద్ర ప్రభుత్వం 10 ఏళ్లలో తెలంగాణకు 12 లక్షల కోట్లు ఖర్చు చేసిందని, రోడ్ల కోసమే లక్షల కోట్లు రూపాయలు ఖర్చు చేసిందని, రాష్ట్రంలోని 32 జిల్లాల్లో జాతీయ రహదారులను అభివృద్ధి చేశామని బండి సంజయ్ వెల్లడించారు.

ముగిసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దావోస్ పర్యటన

మొదటి పేజీ తరువాయి...

ప్రముఖ సంస్థల పెట్టుబడుల వివరాలివే..

అమెజాన్ వెబ్ సర్వీసెస్ - రూ.60 వేల కోట్లు, మేఘా ఇంజనీరింగ్ సంస్థ - రూ.15 వేల కోట్లు, హెచ్ఎస్ఎల్ సంస్థ - రూ.10 వేల కోట్లు, జేఎన్ఎడబ్ల్యూ - రూ.800 కోట్లు, విప్రో - రూ.750 కోట్లు, రూ.500 కోట్లతో స్ట్రూబాల్ ఏరో స్పేస్ తయారీ, పరిష్కార కేంద్రం, టీల్యాన్ గ్లోబల్ హెల్థ్ సెంటర్లు రూ.15 వేల కోట్లు ప్రాజెక్టులకు ఒప్పందం. రూ.5 వేల కోట్లు పెట్టుబడికి అమెరికా సంస్థ ఉల్ట్ క్లస్టర్ ఒప్పందం. రూ.7 వేల కోట్లు పెట్టుబడికి మైత్రా గ్రూప్ ఎంహోయా. ఆక్టెక్ గ్రీన్ టెక్ - రూ.7 వేల కోట్లు, భూక్ స్కోప్ - రూ.4,500 కోట్లు పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ముందుకొచ్చాయి. వీటితో పాటు ఇన్వెస్టిన్, విప్రో వంటి ప్రముఖ సంస్థలు తమ ప్రాంగణాలను పెద్దపెట్టిన విస్తరించుకున్నట్లు ప్రకటించాయి. ఎక్సాట్ హెల్త్ కేర్ సొల్యూషన్స్ నూతన ప్రాంగణాన్ని నెలకొల్పనుండగా.. సుహానా మసాలా, ఎకో ఫ్యాక్టరీ, ఫౌండేషన్ సంయుక్తంగా ఎక్స్ లెస్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయడానికి ముందుకొచ్చాయి. ఆయా సంస్థల ద్వారా రాష్ట్రంలో 25,800 ఉద్యోగాలు రానున్నట్లు ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. కాగా.. యంగ్ ఇండియా స్కెచ్ యూనివర్సిటీ, రీజనల్ రింగ్ రోడ్ల నిర్మాణం, మెట్లో విస్తరణకు ప్రభుత్వం ఎంచుకున్న భవిష్యత్తు ప్రణాళికలు పెట్టుబడుల వెల్లడవుతున్న దోహదపడ్డాయి. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంచుకున్న తెలంగాణ రైజింగ్ 2050 విజన్ గేమ్ ప్లే బోకర్ నిలిచింది. అన్ని రంగాలకు అనుకూలమైన వాతావరణమన్న హైదరాబాద్ గ్రేటర్ సీటీ పెట్టుబడుల గమ్యస్థానంగా మరోసారి ప్రపంచానికి చాటివెప్పినట్లుయింది. ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సరళతర పారిశ్రామిక విహారంతో పాటు ఇటీవల ప్రకటించిన



క్లీన్ ఆండ్ గ్రీన్ పాలసీ ప్రపంచ పారిశ్రామికవేత్తలను దృష్టిని ఆకర్షించింది.

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com



మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ కాన్వాయ్ కు ప్రమాదం

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): తెలంగాణ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ కాన్వాయ్ కు శుక్రవారం ప్రమాదం జరిగింది. హుజూర్ నగర్ నుంచి జాన్ పహాడ్ ఉర్సు ఉత్సవాలకు వెళ్తుండగా.. సూర్యాపేట మండల కేంద్రమైన గండివల్లిలో కాన్వాయ్ ని ఒక్కసారిగా ఆపడంతో వెనక్ నుంచి వస్తున్న వాహనాలు ఒకదానికొకటి ఢీ కొన్నాయి. 8 కార్ల ముందు భాగాలు ధ్వంసమయ్యాయి. మంత్రి ఉత్తమ్ కు ఎలాంటి ప్రమాదం జరగకపోవడంతో భద్రతా సిబ్బంది, నేతలు, కార్యక్రమ ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. ఈ ఘటనతో కొంతసేపు ఆందోళన నెలకొంది.

ప్రసిద్ధి ఆలయాలను సందర్శిస్తున్న ప్రియాంక చోప్రా

దోమకొండ గడికోట మహాదేవుడి ఆలయాన్ని సందర్శించిన ప్రియాంక

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): బాలీవుడ్ స్టార్ నటి, గ్లోబల్ స్టార్ ప్రియాంక చోప్రా ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ లో ఉంటున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో పలు ప్రసిద్ధ ఆలయాలను సందర్శిస్తున్నారు. మొన్నటికి మొన్న చిలుకూరు బాలాజీ టెంపుల్ ను సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేసిన విషయం తెలిసిందే. తాజాగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని మరో ఆలయాన్ని పీసీ సందర్శించారు. కామారెడ్డి జిల్లాలోని దోమకొండ గడికోట మహాదేవుడి ఆలయాన్ని ప్రియాంక శుక్రవారం సందర్శించారు. హైదరాబాద్ నుంచి ఇవాళ ఉదయం కారులో బయల్దేరి దోమకొండ చేరుకున్నారు. అక్కడ గడికోటలో కొలువైదీన ప్రసిద్ధ మహాదేవుని ఆలయానికి వెళ్లారు. ఆలయంలోని సోమనూత్ర శివలింగానికి పీసీ ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహించారు. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియోని పీసీ తన ఇన్ స్టా స్టోరీస్ లో షేర్ చేసింది. పొగమంచుకు సంబంధించిన వీడియోను కూడా పంచుకుంది. ప్రస్తుతం ఈ వీడియోలు వైరల్ అవుతున్నాయి. ఫాటల్ అమెరికన్ సింగర్ నిక్ జోనసన్ ను పెళ్లి చేసుకున్న తర్వాత బాలీవుడ్ భామ ప్రియాంకా చోప్రా హాల్ బ్రెడ్ కు పరిమితమైపోయిందని తెలిసింది. ప్రస్తుతం ఈ బ్యూటీ ఎన్ ఎన్ ఎంబీ 29 తో మళ్లీ సిల్వర్ స్ట్రీమ్ మెరిసేందుకు రెడీ అవుతుందని బీటౌన్ నర్సల్ టాక్. ఈ నేపథ్యంలో ప్రియాంకా చోప్రా టౌరంలో నుంచి హైదరాబాద్ లో ల్యాండ్ అంది. దీనికారణం మహాదేవుని చేరుకోవడాన్ని కొత్త సినిమానేనట. ప్రియాంకా చోప్రా.. ఆర్ ఆర్ ఆర్ డైరెక్టర్



ఎన్ ఎన్ రాజమౌళి, మహాదేవుని వసోన్న గ్లోబల్ అడ్వైజరీ ప్రాజెక్ట్ ఎన్ ఎన్ ఎంబీ 29 అనాన్సెంట్ ఈవెంట్ లో పాల్గొనేందుకు హైదరాబాద్ వచ్చిందని నెట్టింట కథనాలు రోజంతా చేస్తున్నాయి. ఇదే నిజమైతే ఐదేళ్ల తర్వాత ప్రియాంకా చోప్రా చేరుకోవడాన్ని భారతీయ సినిమా ఎన్ ఎన్ ఎంబీ 29 కానుంది. అయితే,

దీనిపై క్లారిటీ రావాల్సి ఉంది. ఇక రాజమౌళితో సినిమా కోసం మహాదేవుని ఇప్పటికే మేకోవర్ మార్చుకుని.. లాంగ్ హెయిర్, గర్బం, హాస్య లుక్ కనిపిస్తూ సినిమాపై సూపర్ హైట్ క్రియేట్ చేస్తున్నారు. అప్రికన్ అడ్వైజరీ ప్రాజెక్ట్ గా రానున్న ఈ చిత్రాన్ని దుర్గా ఆర్ట్ బ్యానర్ పై కేల్ నారాయణ తెరకెక్కిస్తున్నారు.



ప్రతిభ కనపరిచిన విద్యార్థులకు అభినందనలు

చిలుకూరు (ప్రభాత సూర్యుడు): చిలుకూరు మండల పరిధిలోని మిట్స్ కాలేజ్ ఆఫ్ ఫార్మసీ మూడో సంవత్సరం బీఫార్మసీ విద్యార్థులు ఆంధ్రప్రదేశ్ లో సి ఎస్ ఐ ఆర్ అండ్ డిబిటి అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన అంతర్జాతీయ సింపోజియంలో పోస్టర్ ప్రజెంటేషన్ విభాగం రెండవ బహుమతి గెలుచుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం కాలేజీలో జరిగిన కార్యక్రమంలో సెక్రటరీ కరస్పాండెంట్ మధిర శ్రీధర్ రెడ్డి విజేత విద్యార్థులను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల కృషి, పరిశోధనా దృష్టి మరియు అధ్యాపకుల మార్గదర్శకత వల్లే ఈ ఘన సాధ్యమైందని అన్నారు. ఈ ప్రదర్శన ఫార్మా మరియు వైద్య రంగంలో కొత్త పరిశోధనలకు ప్రేరణ కలిగిస్తుందని, భవిష్యత్తులో మరిన్ని విజయాలు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ సి హెచ్ కేశవరెడ్డి, వైస్ చాన్సలర్ నర్సరెడ్డి, ఫార్మసీ ప్రిన్సిపాల్ భద్రం రాజు రాము, క్యాంపస్ డైరెక్టర్, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మండల వ్యాప్తంగా నిర్వహించిన గ్రామసభలలో 2032 దరఖాస్తులు, ఎంపీటీవీ జగదీష్

చిలుకూరు (ప్రభాత సూర్యుడు) చిలుకూరు మండలంలో 17 గ్రామసభలలో ఈనెల 21 22 తేదీల్లో నిర్వహించిన గ్రామసభల్లో వివిధ పథకాలకు 2032 దరఖాస్తులు వచ్చినట్లు ఎంపీటీవీ జగదీష్ తెలిపారు. రేషన్ కార్డుల కోసం 721, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు 646 ఇందిరమ్మ అత్యయ భరోసా కోసం 665 దరఖాస్తులు వచ్చాయని అన్నారు.

గ్రామ సభలు, వార్డు సభల్లో గందరగోళం

యాదాద్రి భువనగిరి, (ప్రభాత సూర్యుడు): గ్రామసభలు, వార్డు సభలు తీవ్ర గందరగోళం మధ్య కొనసాగుతున్నాయి. ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారుల అలసత్వంపై ప్రజలు తిరగబడుతున్నారు. తాజాగా యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆశ్రమం (ఎం)లో ప్రభుత్వ విప్లీ బీర్ బలయ్యకు ప్రజల నుంచి నిరసన సైగ మొదలైంది. వివరాలకి వెళ్తే.. ఆశ్రమం (ఎం)లో నిర్వహించిన ప్రజాసభల గ్రామసభకు ముఖ్యఅతిథిగా బీర్ బలయ్య హాజరయ్యారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రభుత్వ పథకాల అమలు తీరుపై గ్రామస్థులు నిలదీశారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తల మధ్య తోపులాట జరిగింది. జూబిలాలో ఉన్న పేర్లు చదవడం కాదు.. అర్హులైన వారి పేర్లు ఇప్పుడే ఇక్కడే గ్రామ సభల్లో ప్రకటించాలని నిలదీశారు. దీంతో పోలీసులు రంగ ప్రవేశం చేసి ఆందోళనకారులకు సర్దిచెప్పారు.

అమ్మాయిలకు సాధికారత ఇవ్వండి : కేటీఆర్

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): జాతీయ బాలికా దినోత్సవం సందర్భంగా అమ్మాయిలకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ బీఆర్ఎస్ వర్కర్స్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ట్వీట్ చేశారు. అమ్మాయిలకు సాధికారత ఇవ్వండి.. ప్రపంచాన్ని మార్చండి.. అని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. దైర్ఘ్యవంతులైన, తెలివైన అమ్మాయిలు.. మీరే భవిష్యత్.. ప్రకాశిస్తూ, కష్టపడుతూ, ప్రపంచాన్ని మార్చుతూ ఉండండి అని కేటీఆర్ సూచించారు. జాతీయ బాలికా దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటున్న ఈ సందర్భంగా, మీ ఆందోళనతో ఒక రహస్యాన్ని ముందుకుంటాను.. ఈ ప్రపంచంలో అత్యుత్తమ వ్యక్తులు ఎవరైనా ఉన్నారంటే.. పెద్ద కులాల కలిగిన వినూర్లు మీరే అని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. ప్రపంచాన్ని పాలించండి.. ఎవరూ ఆపేయకు ప్రయత్నించినా విజయవంతం.. మీరు కచ్చితంగా ఈ ప్రపంచాన్ని మరింత మెరుగ్గా, అద్భుతమైన ప్రదేశంగా మార్చుతారు అని కేటీఆర్ కొనియాడారు.

ఒకటి కాదు రెండుకాదు వారం రోజులు అండర్ డైనేజీలో

డైనేజీ నుంచి శబ్దాలు రావడంతో గుర్తించిన స్థానికులు
హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): ఒకటి కాదు, రెండు కాదు.. వారం రోజులు అండర్ గ్రౌండ్ డైనేజీలో ఉన్నాడు ఓ వ్యక్తి. ఆ అండర్ గ్రౌండ్ డైనేజీలోకి అతను ఎలా వెళ్ళాడు. వారం రోజులు అందులో ఎలా ఉన్నాడన్న విషయాలు అతనికి గుర్తులేదు. శుక్రవారం ఉదయం అండర్ డైనేజీ నుంచి శబ్దాలు వినిపడడం, అతని చేతి వేళ్ళకు గమనించిన స్థానికులు అతని అవస్థను ప్రాజెక్ట్ బయటపడ్డాడు ఆ వ్యక్తి. వివరాలకి వెళ్తే.. మెదక్ మండలం అవునులపల్లి గ్రామంలో అతని స్థానం సేర్ చేశారు. అందువల్లే ఇతన్ని బయటకు తీసిన తర్వాత ఇతను ఎవరు అనే విషయాన్ని తొందరగా గుర్తించారు. అయితే మల్లెపల్లి గత వారం రోజుల క్రితం కుంభమేళాకు వెళ్తున్నానని చెప్పి ఇంట్లో నుంచి బయటకు వెళ్ళాడు. తిరిగి వచ్చే క్రమంలో నర్సాపూర్ కు చేరుకున్నానంటూ కుటుంబీకులకు సమాచారం అందింది.. అనంతరం అత్యుత్తమయ్యాడు. కాగా అప్పటి నుంచి వారం రోజులుగా కుటుంబీకులు మల్లెపల్లి కోసం వెతక సాగారు. నేడు నర్సాపూర్ ప్రధాన రహదారి వక్కనే ఉన్న అండర్ డైనేజీ పైన గల సి మెంట్ పలక మధ్యలో నుంచి వెతుకు బయటకు పెట్టడంతో, గుర్తించిన స్థానికులు సురక్షితంగా బయటకు తీసి కుటుంబీకులకు, పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. అయితే మల్లెపల్లి అండర్ గ్రౌండ్ డైనేజీ నుంచి బయటకు తీసిన స్థానికులు.. అతనిపై పలు ప్రశ్నలు అడిగినా.. పాతన లేని సమాచారాలు చెప్పారు. మతిస్థిమితం కోల్పోయినట్లు స్థానికులు భావిస్తున్నారు. తాను కుంభమేళా నుంచి వచ్చానని, తనను ఎవరో వెంబడించారు.. అండర్ డైనేజీలోకి తానే వెళ్ళానని అంటున్నాడు. వారం రోజులు తిండి, నీళ్లు లేకుండా డైనేజీలో ఉన్న మల్లెపల్లి మాత్రం ఎలాంటి గాయాలు కాకపోవడంతో అందరూ ఊపిరి పీల్చుకున్నారు.



యాజీసీ ముసాయిదాకు వ్యతిరేకంగా తీర్మానం చేయాలి

మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్
హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): యూనివర్సిటీ గ్రాంట్స్ కమిషన్ కొత్త నిబంధనలపై అనేక రాష్ట్రాలు నిరసన తెలుపుతున్నాయని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత, మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ క్రమంలో తెలంగాణ అసెంబ్లీలో కూడా యాజీసీ ముసాయిదాకు వ్యతిరేకంగా తీర్మానం చేయాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి వినోద్ కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం వినోద్ కుమార్ తెలంగాణ భవన్ లో మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. తమిళనాడు అసెంబ్లీ యాజీసీ నిబంధనలకు వ్యతిరేకంగా తీర్మానం చేసి పంపింది. ఫెడరల్ స్వార్థిని మంట గలుపు తున్నారని తమిళనాడు సీఎం స్టాలిన్ కేంద్రప్రభుత్వంపై మండిపడ్డారు. కేరళ సీఎం కూడా యాజీసీ ప్రతిపాదనలను వ్యతిరేకించారు. ఎన్ డి భాగస్వామ్య పక్షమైనప్పటికీ జేడీయూకి చెందిన బీహార్ సీఎం నిఖిల్ కుమార్ కూడా యాజీసీ ప్రతిపాదనలు వ్యతిరేకించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఇంకా స్పందించలేదు. రేవంత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ సీఎం అయినప్పటికీ యాజీసీ ముసాయిదాపై స్పందించడం లేదు. తెలంగాణ అసెంబ్లీలో యాజీసీ ముసాయిదాకు వ్యతిరేకంగా తీర్మానం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం అని వినోద్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ అభిప్రాయాలను యాజీసీ చైర్మన్ జగదీష్ కుమార్ కు ఈ రోజే పంపామని మాజీ ఎంపీ తెలిపారు. యాజీసీ ముసాయిదా రాష్ట్రాల హక్కులను హరించే విధంగా ఉన్నాయి. తక్షణమే కొత్త ప్రతిపాదనలు విరమించుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం. వీటిని నిరయమించే అధికారం గవర్నర్ కు కట్టబెట్టడం అప్రజా సామిక్. దబ్బాలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఖర్చు పెట్టాలి.. వీటిని మాత్రం కేంద్రం నిరయమిస్తుందా..? ఇది ఫెడరల్ స్వార్థిని విరుద్ధం అని వినోద్ కుమార్ స్పష్టం చేశారు. ప్రాఫెసర్ నియమావళికి ఉన్న నిబంధనలు మార్చే ప్రయత్నాన్ని కూడా తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నాం. తమకిష్టమైన వారిని తోడ్పాటుకు సంబంధించి నిబంధనలు నిరయమించే అధికారం కొత్త నిబంధనలతో కలుగుతుంది. దీన్ని కూడా వ్యతిరేకిస్తున్నాం. త్వరలో కేంద్ర విద్యా శాఖ మంత్రి దేవేంద్ర ప్రధాన్ ను కలిసి యాజీసీ ముసాయిదాపై బీఆర్ఎస్ అభ్యంతరాలను తెలియజేస్తాం. తెలంగాణలో జాతీయ రహదారులకు సంబంధించి నిబంధన గడుదీని కలిపి వివరించే ప్రతి ఇస్తాం. సిద్దిపేట, సిరిసిల్ల, వేములవాడలో పెండింగ్ జాతీయ రహదారులపై చర్చిస్తామని వినోద్ కుమార్ తెలిపారు.

అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న కుటుంబాలకు సీక్ సాయి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్థిక సహాయం



అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ - ప్రభాత సూర్యుడు: అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న పలు పేద కుటుంబాలకు సీక్ సాయి ఫౌండేషన్ ఆర్థిక సహాయం అందజేసింది. మాజీ ఎంపీటీసీ, ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు సీక్ సాయి కుమార్ గౌడ్ వ్యక్తిగత రోజు సందర్భంగా రంగారెడ్డి జిల్లా అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ మండలం లప్పర్ గూడ గ్రామంలోని అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న పలు కుటుంబాలకు 45,000/- రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని సీక్ సాయి కుమార్ గౌడ్ చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సాయి కుమార్ మాట్లాడుతూ..

ఆర్థికంగా ఇబ్బందులు పడుతున్న పేద కుటుంబాలకు అందగా ఉండాలనే సంకల్పంతో సీక్ సాయి ఫౌండేషన్ పనిచేస్తుందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు అల్లి మల్లెపల్లి యాదవ్, మాజీ వార్డు సభ్యులు అల్లి కృష్ణ యాదవ్, ఇరుగు జంగం, ఎంపీ హుస్సేన్, ఎంపీ హుస్సేన్, శ్రీకంఠ్ కరవెల, రవి గంగని, ఆర్పీ లింగం, శ్రీకంఠ్ నర్సి, దుసరి శేఖర్, భాస్కర్ రెడ్డి, రాజు యాదవ్, భగత్, జగన్, మహేందర్, శంకర్, బన్ను మరియు గ్రామ పంచాయతీ పాల్గొన్నారు.

23 ఏకలవ్య విద్యాలయాల్లో ప్రవేశాలకు వెలువడిన నోటిఫికేషన్

ఫిబ్రవరి 16వ తేదీలోగా ఆన్లైన్ చేసుకోవాలి

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న 23 ఏకలవ్య ఆదర్శ గురుకుల విద్యాలయాల్లో 2025-26 విద్యా సంవత్సరానికి సంబంధించి ఆరో తరగతిలో ప్రవేశాలకు నోటిఫికేషన్ వెలువడింది. వీటిల్లో ప్రవేశాలు పొందిన విద్యార్థులకు ఉచిత వసతి, భోజనం, విద్య అందిస్తారు. ఇంగ్లీష్ మీడియంలో సీబీఎస్ఈ నిలబడిన విద్యార్థులను చేస్తారు. గిరిజన, అదీవాసి గిరిజన, సంఘ గిరిజన, పాక్షిక సంఘ గిరిజన, డీనోటిఫైడ్ ట్రైబ్ కేటగిరీలకు చెందిన విద్యార్థులకు వీటిలో ప్రవేశాలు కల్పిస్తారు. ఆసక్తి కలిగిన విద్యార్థులు ఫిబ్రవరి 16, 2025వ తేదీలోగా ఆన్లైన్ విధానంలో దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు. ప్రవేశ పరీక్ష ద్వారా వీటిలో ఆద్యక్షుడు ఇస్తారు. తెలంగాణ ఏకలవ్య వాడల్ గురుకుల విద్యాలయాల్లో ఆరో తరగతి ప్రవేశాలు పొందే విద్యార్థులకు ఈఎంఆర్ఎస్ సెలెక్షన్ టెస్ట్ (ఈఎంఆర్ఎస్ఎన్ఎస్టీ) - 2025 ద్వారా ప్రవేశాలు కల్పిస్తారు. మార్చి 16వ తేదీన ప్రవేశ పరీక్ష ఉంటుంది. రాష్ట్రంలోని ప్రతి ఏకలవ్య ఆదర్శ గురుకుల ఇన్స్టిట్యూట్ ఆరో తరగతిలో 60 సీట్లు వోచ్చునట్లు ఉంటాయి. ఇలా మొత్తం 23 విద్యాలయాల్లో 1,380 పరకు సీట్లు అందుబాటులో ఉన్నాయి. వీటిలో 690 బాలురు, 690 బాలికలకు సీట్లు కేటాయిస్తారు. ఏకలవ్య గురుకులాల్లో ఆరో తరగతిలో

ప్రవేశాలకు దరఖాస్తు చేసుకునే విద్యార్థులు తప్పనిసరిగా 2023-24 లేదా 2024-25 విద్యాసంవత్సరంలో ఏదైనా ప్రభుత్వ లేదా ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన స్కూల్లో 5వ తరగతి చదివి లేదా చదువుతూ ఉండాలి. ఇంటివద్ద ఐదో తరగతి చదివిన విద్యార్థులు కూడా అర్హులే. అలాగే విద్యార్థి తల్లిదండ్రుల వార్షికాదాయం రూ.లక్షన్నరకు మించకూడదు. విద్యార్థుల వయసు మార్చి 31, 2025 నాటికి 10 నుంచి 13 ఏళ్ల మధ్య ఉండాలి. అంటే మార్చి 31, 2012 నుంచి మార్చి 31, 2015 మధ్య జన్మించి ఉండాలి. రాత పరీక్షలో వచ్చిన ర్యాంకు, రిజర్వేషన్ ఆధారంగా విద్యార్థులను ఎంపిక చేస్తారు. ఆరో తరగతిలో ప్రవేశాలకు నిర్వహించే ఎంపిఎస్ టెస్ట్ మొత్తం 100 మార్కులు ఉంటుంది. మెంట్ ఎలిమింటరీ 50 ప్రశ్నలు, అరిథ్మెటిక్ లో 25 ప్రశ్నలు, తెలుగు, ఇంగ్లీష్ లాంగ్వేజ్ నుంచి 25 ప్రశ్నల చొప్పున అడుగుతారు. తెలుగు, ఇంగ్లీష్ మీడియంలో పరీక్ష నిర్వహిస్తారు. ఆసక్తి కలిగిన వారు ఫిబ్రవరి 16, 2025వ తేదీలోపు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు. దరఖాస్తు ఫీజు కింద ప్రతి ఒక్కరూ రూ.100 చెల్లించాలి. మార్చి 16వ తేదీన ప్రవేశ పరీక్ష ఉంటుంది. మార్చి 31, 2025న ఫలితాలు వెల్లడిస్తారు. మొదటి దశ ప్రవేశాలు మార్చి 31, 2025 నుంచి ప్రారంభమవుతాయి.

